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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes realizou-se a 23ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, 

Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, 

Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, 

Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da 

Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. Ausência de: 

Vanessa Valerio de Almeida Silva. Havendo número regimental e invocando a proteção 

de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 22ª Sessão Ordinária realizada em 25 de 

abril, foi aprovada por todos. Correspondências recebidas: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 162/2019 - Wilson Roberto Margarido - 

Requer ao Sr. Prefeito, junto ao setor competente, sobre a possibilidade de realizar 

extensão de iluminação pública no Bairro Lavrinha, ladeando com a rodovia Pedro 

Rodrigues Garcia, no Bairro da Palmeirinha na Rua das Palmeiras e no Distrito Alto da 

Brancal, na rua Antônio da Costa. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - 

Requerimento 162/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao 

setor competente, sobre a possibilidade de realizar extensão de iluminação pública no 

Bairro Lavrinha, ladeando com a rodovia Pedro Rodrigues Garcia, no Bairro da 

Palmeirinha na Rua das Palmeiras e no Distrito Alto da Brancal, na rua Antônio da Costa. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 228/2019 - Wilson 

Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor competente, a 

possibilidade de incluir no projeto da CIP, a implantação de iluminação pública no Bairro 

Alto da Colônia, situado próximo ao Bairro Caputera zona rural do município. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 256/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, que informe a possibilidade de que seja implantada 

rede de iluminação pública no Bairro Taquari-Guaçu, zona rural deste município. Ofício 

de Secretaria Municipal da Educação: resposta - Indicação 97/2019 - Joao Antonio de 

Oliveira - Indica a compra de tatames para as EMEIS do município. Ofício de Secretaria 

Municipal da Educação: RESPOSTA - Requerimento 213/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Executivo Municipal para que junto à Secretaria Municipal de 

Educação providencie melhorias na infraestrutura física da EMEI Francisco Rossi 

Junior, localizada no Conjunto Habitacional São Camilo. Ofício de Secretaria Municipal 

da Saúde: resposta - Requerimento 37/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - 

Requer a instalação do “Consultório de Rua” que visa ampliar o acesso da população 
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em situação de rua a serviços de saúde, ofertando de maneira oportuna, atenção 

integral à Saúde para esse grupo populacional, o qual se encontra em situação de 

vulnerabilidade e com vínculos familiares interrompidos ou fragilizados. Ofício de 

Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 97/2019 - Vanessa Valerio de 

Almeida Silva - Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de implantar PA 

(pronto atendimento) nas Unidades Básicas de Saúde dos bairros do Guarizinho, 

Caputera e demais bairros da zona rural cujas Unidades comportem o implemento de 

tais estruturas. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 

195/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito Municipal junto 

ao setor competente - Secretaria Municipal de Saúde, informação de quando será 

disponibilizado Agente Comunitária de Saúde para atendimento na Unidade de Saúde 

Morada do Bosque. Ofício de Secretaria Municipal da Saúde: resposta - Requerimento 

198/2019 - Rodrigo Tassinari – Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que, junto 

à Secretaria competente, disponibilizar cadeiras de rodas na rede pública de saúde 

(PSF’s, UBS’s e ESF’s) como apoio na recepção para todos que não podem se 

locomover de forma temporária ou permanente. Ofício de Secretaria Municipal da 

Saúde: resposta - Requerimento 226/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer 

ao Senhor Prefeito que junto ao setor competente informações de qual Politica Pública 

está sendo aplicada para casos de drogadição de adolescente, especialmente com 

relação ao Acolhimento em Comunidade Terapêutica. Ofício de Secretaria Municipal de 

Administrações Regionais Transportes e Serviços Rurais: resposta - Requerimento 

211/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que, junto 

à Secretaria competente, disponibilize banheiros químicos em pontos estratégicos para 

uso exclusivo das garis e coletores no município. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 

43/2019 - Vereador Alexsander Saldanha Franson - Dispoe sobre denominação de via 

pública Avelino Marques da Silva. 44/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Dispõe 

sobre denominação de Estrada Municipal Marlos Antonio Garcia de Oliveira. Emenda 

0002 Ao Projeto de Lei 0007/2019: 2/2019 - Emenda 0002 Ao Projeto de Lei 0007/2019 

ao Projeto de Lei Nº 7/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Acrescenta o § 5º no 

artigo 2º. Emenda 0003 Ao Projeto de Lei 0130/2018: 3/2019 - Emenda 0003 Ao 

Projeto de Lei 0130/2018 ao Projeto de Lei Nº 130/2018 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Art. 1º Acrescenta o parágrafo 2º no artigo 5º, renumerando o parágrafo único 

para § 1º. Projeto de Decreto Legislativo: 4/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana 

- Concede Título de Cidadania Itapevense ao Senhor Getulio Gomes de Lima. 

Requerimento: 290/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a 

Sra. Mara Gabrilli - PSDB, DD Senadora, nos termos regimentais, para verificar a 

possibilidade de encaminhar material educativo para o Parlamento Jovem da Câmara 
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Municipal de Itapeva, incentivando assim o Protagonismo Juvenil e Participação Política 

dos estudantes. 291/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que informe quando está prevista a nova licitação para adquirir as cestas básicas 

aos funcionários públicos que optarem por ela, nos termos da lei municipal 3741/14, e 

a consequente volta de distribuição das mesmas. 292/2019 - Vereador Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, para que junto ao setor competente encaminhe 

o levantamento de exames de urgência parados na Central de Vagas e providências 

para que os mesmos sejam realizados o quanto antes. 293/2019 - Vereador Sidnei Lara 

da Silva - Requer a Empreiteira Port Con Construtora Ltda, para que informe qual a 

previsão para retomar as obras de pavimentação da Avenida Raul de Oliveira Filho – 

Jardim Bela Vista. 294/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao 

Demutran, para que refaça a pintura de solo na faixa e na letra PARE na rua José Basílio 

A. Ferraz cruzamento com a rua Sinhô de Camargo no Jardim Dr. Pinheiro. 295/2019 - 

Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran, para que refaça a pintura de 

solo na faixa e na letra pare, na rua Eurico Monteiro cruzamento com a rua Olinda Cary 

Oliveira na vila Aparecida. 296/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao Sr. 

Prefeito, que providencie instalação de placa “Proibido Jogar Lixos e Entulhos”, no 

terreno localizado na Rua Adelino Ferreira Leite, ao lado do número 328 – Jardim Bela 

Vista. 297/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito para que 

informe quando pretende iniciar as obras de lajotamento na Rua Esplanada, no Bairro 

das Pedras. 298/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer à Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP sobre a possibilidade de 

prolongamento da rede de água do Bairro das Pedras até o Bairro Palmital. 299/2019 - 

Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao COMUTRAN, estudos sobre a 

possibilidade de implantar um semáforo no cruzamento da Rua Cel. Monteiro com a 

Rua Higino Marques, localizadas no Jardim Maringá. 300/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito, que informe quais são as 06 obras 

que estão indicadas no Tribunal de Contas que estão paralisadas e os motivos para 

essa paralisação, visto que, o dinheiro está em caixa da Prefeitura. 301/2019 - Vereador 

Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a data prevista para 

concluir a extensão da iluminação pública no trecho faltante da estrada Municipal Raul 

de Oliveira Filho, localizada no Jardim Bela Vista. 302/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao DRS (Departamento Regional de Saúde) de Sorocaba para que 

informe a possibilidade de aumentar o numero de vagas para o procedimento de 

cateterismo cardíaco, hemodiálise e ginecologia para os pacientes do Ambulatório 

Médico de Especialidades (AME) de Itapeva. Indicação: 169/2019 - Vereador Marcio 

Nunes da Cruz - Indica ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 
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competente, providencie a limpeza e capinagem de guia ao entorno da ESCOLA 

MUNICIPAL JALILE ABDALLA BUHRER, na Vila Bom Jesus. 170/2019 - Vereador 

Marcio Nunes da Cruz - Indica a instalação de academia ao ar livre na Praça Antônio 

Jesus Almeida, na Vila São Camilo. 171/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de 

Souza - Indica ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente 

encaminhe a esta Casa de Leis o Projeto que Cria o Programa “PRO-MULHER” no 

Município de Itapeva. 172/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza - Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal, para que junto ao setor competente encaminhe a esta 

Casa de Leis o Projeto que Dispõe sobre a obrigatoriedade da fixação de placas 

informativas do serviço "Disk Denúncia 180" nos sanitários femininos de bares, 

restaurantes, boates, casas de espetáculos e congêneres na cidade de Itapeva, e dá 

outras providências. 173/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a 

pavimentação em toda a extensão das Ruas Valdemir Aparecido de Lima, Aparecido 

Teodoro da Luz e Rua Boa Vista – Bairro Cercadinho. 174/2019 - Vereador Alexsander 

Saldanha Franson - Indica a instalação de brinquedos e realize a instalação de uma 

academia ao ar livre no Bairro Invernada pertencente ao Distrito Areia Branca. 175/2019 

- Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a manutenção e cascalhamento da 

Estrada Municipal Jacob Tomé, iniciando no Bairro Alto da Barra até o Mato Dentro. A 

Presidência encaminha os Projetos de Lei 43 e 44/2019 às Comissões Competentes 

para exararem seus pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria 

Administrativa para as providências de costume. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna o 

vereador Margarido – fala de seu projeto de lei (e lei) de 2009, sobre tráfego de 

caminhões pesados na área central de Itapeva, em função dos transtornos e acidentes 

que esses veículos provocam no trânsito dentro da cidade. Destaca que não há 

fiscalização acerca desse fato, por isso solicita à Secretaria competente que realize essa 

fiscalização. Fala sobre a aplicabilidade de leis, cita uma de sua autoria, de 1994, sobre 

o IPTU progressivo e explana sobre ela. Afirma que seria necessária uma maior 

divulgação dessa lei. Discorre sobre limpeza de terrenos e os malefícios que terrenos 

sem a devida limpeza trazem. ORDEM DO DIA. Leitura de Projeto de Lei 36/2019 - 

Luiz Antonio Hussne Cavani - Acrescenta cargos públicos efetivos nas tabelas A e B da 

Lei Municipal nº 1.811, de 3 de julho de 2002, que "Dispõe o Plano de Cargos e Salários, 

Evolução Funcional e dá outras providências". Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 37/2019 - Luiz Antonio 

Hussne Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos em provimento efetivo de Assistente 

Social, Auxiliar de Odontologia, Psicólogo e Técnico de Enfermagem, para atender as 

necessidades da Secretaria Municipal de Saúde de Itapeva/SP. Colocado em segunda 

discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 39/2019 - Luiz 
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Antonio Hussne Cavani - Dispõe sobre a criação e extinção de cargos de provimento 

efetivo e altera dispositivos da Lei Municipal nº 2789, de 15 de agosto 2008, que "Dispoe 

sobre o Plano de Carreira, Vencimentos e Salários, bem como o Estatuto do Magistério 

publico municipal de Itapeva". Colocado em segunda discussão e votação, foi 

aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 41/2019 - Luiz Antonio Hussne Cavani 

- Altera a redação do caput do art. 4º e revoga o § 3º do art. 6º da Lei Municipal nº 3741, 

de 19 de setembro de 2014, que "Dispõe sobre a concessão de Auxilio Alimentação ao 

servidor público municipal na forma que especifica. Colocado em segunda discussão e 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Projeto de Lei 42/2019 - Wiliana Cristina 

da Silva de Souza - Dispõe sobre denominação de PSF Cristiane Nunes dos Santos, no 

Bairro Pacova. Colocado em segunda discussão e votação, foi aprovado por todos. 

Leitura de Projeto de Decreto Legislativo 4/2019 - Edivaldo Alves Santana - Concede 

Título de Cidadania Itapevense ao Senhor Getulio Gomes de Lima. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

290/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer a Sra. Mara Gabrilli - PSDB, DD 

Senadora, nos termos regimentais, para verificar a possibilidade de encaminhar material 

educativo para o Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Itapeva, incentivando 

assim o Protagonismo Juvenil e Participação Política dos estudantes. Colocado em 

discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de Requerimento 

293/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer a Empreiteira Port Con Construtora Ltda, para 

que informe qual a previsão para retomar as obras de pavimentação da Avenida Raul 

de Oliveira Filho – Jardim Bela Vista. Colocado em discussão e votação únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura de Requerimento 298/2019 - Joao Antonio de Oliveira - 

Requer à Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - SABESP sobre 

a possibilidade de prolongamento da rede de água do Bairro das Pedras até o Bairro 

Palmital. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura de 

Requerimento 302/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao DRS (Departamento 

Regional de Saúde) de Sorocaba para que informe a possibilidade de aumentar o 

numero de vagas para o procedimento de cateterismo cardíaco, hemodiálise e 

ginecologia para os pacientes do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de 

Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA 

PARA A PRÓXIMA SESSÃO – Dependendo dos Pareceres das Comissões 

Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei 67, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 

64, 75, 92, 94, 101, 102, 109, 113, 136, 142, 150, 156 a 158/2018 e 03, 07, 11, 25, 32, 

40, 43 e 44/19. Em d/v únicas as Emendas 01 e 02 ao projeto de Lei 67/2017 e 01 e 02 

ao Projeto de Lei 130/2018. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Com a palavra o vereador 

Alexsander Franson – fala sobre sua indicação à Secretaria de Saúde sobre liberação 
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de acompanhantes aos pacientes da UPA, em função das inúmeras reclamações que 

estão havendo. Comenta sobre a lei que o ver. Margarido citou, sobre o tráfego de 

veículos pesados, explicando que é um bom projeto. Fala de sua indicação ao Executivo 

acerca da situação dos proprietários de caminhões e carretas, no sentido de fazer um 

estacionamento para esses veículos, tendo em vista a impossibilidade deles adentrarem 

à área urbana/central. Comenta sobre a importância de apoiar esses profissionais e de 

sua relevância para a economia. Aparte ver. Margarido – comenta sobre a questão de 

acompanhante de paciente na UPA, que deveria ser igual ao hospital, onde pacientes a 

partir de 60 anos necessitam e podem estar acompanhados. Sobe o espaço para os 

caminhões, fala que poderia ser na área da CEAGESP, que seria um local adequado e 

que é um trabalho necessário. Aparte ver. Jé – explana que esteve com o Executivo na 

CEAGESP em São Paulo, que na ocasião o órgão manifestou interesse em vender ou 

repassar o terreno aqui ao município, no entanto, o Executivo não se manifestou quanto 

a isso. Continua ver. Franson – comenta sobre o litígio acerca desse terreno. Reafirma 

a importância do assunto explanado. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes – 

explana que solicitou informações à Secretaria da Saúde sobre a questão do 

acompanhamento de pacientes na UPA, que já recebeu resposta e lê o ofício, com as 

razões para tal. Fala que pesquisou sobre o assunto, que há a Portaria MS 1820 que 

permite acompanhamento para pacientes. Destaca a importância do bom e humanizado 

atendimento à população no serviço de saúde pública. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 24ª Sessão Ordinária a ser realizada quinta-

feira, dia 2 de maio, no horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 29 de abril de 2019. 
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